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山东第一医科大学药学院的前身是泰山医学院药学院，始建于2001年。学院以“为人类健康，创一流药学”为使命，创新办学理念，整合资源，汇聚人才，实现了又好又快的和谐发展。
学院拥有药学一级学科硕士点，4个本科专业，其中1个国家级特色专业，3个省级一流本科专业建设点，1个省级特色专业，4个省级高水平应用型建设专业（群），1个省实验教学示范中心；药理学与毒理学、化学、神经科学与行为学学科进入ESI全球排名前1%，形成了完善的高等药学教学和科研体系。2022年，药学院与山东第一医科大学附属中心医院共建的“山东第一医科大学临床药学院”落成。
学院现有泰山学者海外特聘专家1人、泰山学者青年专家1人、山东省优青1人。拥有药理学研究所、制药技术研究所及山东省高等学校特色实验室—中药药效机制与物质基础实验室。
循创“山一大药学”之伟业，与时俱进，站在新时代新征程的起点上，药学院将以一流学科建设为牵引，不断推进内涵式发展。

科研平台介绍
1. 药理学研究所
药理学研究所成立于2015年初，是泰山学者岗和山东省“十二五”特色重点药理学科的科研基地。目前有六个研究方向：神经精神药物药理学、心脑血管药物药理学、药物代谢与药物动力学、抗肿瘤药物药理学、中药药理学和药物合成与提取。实验室面积近1000平米，其中净化实验室约400平米，用于SPF动物饲养、细胞培养和行为学指标监测。仪器设备主要包括动物轨迹与行为分析系统和动物绝望行为分析系统、流式细胞仪、高内涵活细胞成像分析系统、荧光定量PCR仪、全自动酶标仪、钙流检测工作站、动态血脑屏障分析仪、酒精分析仪、超高速离心机、石蜡切片机、冰冻切片机、动物脑内给药手术定位系统等。现有专业技术人员24人，包括泰山学者海外特聘专家1人、全国优秀教师1人、山东省突贡中青年专家1人、山东省高校重点实验室首席专家1人、博士13人，硕士11人。承担国家自然科学基金、山东省自然科学基金等各级课题87项。该所已在Psychopharmacology、Journal ofNeuroscience、International Journal of Neuropsychopharmacology、Biomaterials、British Journal of Pharmacology、Journal of Alzheimer’s Disease、CurrentPharmaceutical Design和Peptides等国际主流期刊发表SCI论文39篇，获得山东省科技进步二等奖、三等奖各1项。山东高等学校科学技术奖三等奖1项。获得授权发明专利28项。
2. 制药技术研究所
制药技术研究所成立于2013年，是青年泰山学者岗和山东省医药卫生重点学科药物化学的科研基地。目前有四个主要研究方向：①合理药物设计与构效关系研究；②有机合成方法学及药物合成新工艺研究；③天然药物活性成份的分离和结构修饰；④创新药物研究与开发关键技术。实验室面积近400平米。仪器设备主要包核磁共振谱仪、超高效液相色谱、气相色谱、手套箱、平行反应仪、光催化反应仪、DS药物设计软件等。现有专业技术人员15人，其中泰山学者青年专家1人，教授7名，副教授5名，高级实验师2名，讲师1名。具有博士学位11人，硕士学位4人。承担国家自然科学基金4项、山东省自然科学基金等10项、其他各级课题20余项。研究所人员已在Chemical Engineering Journal、Green Chemistry、J. Med. Chem.、Eur. J. Med. Chem.、Org. Lett.、Adv. Synth. Catal.、Org. Chem. Front.、Chinese Chem. Lett.等国际主流期刊发表SCI论文70余篇。获山东省高等学校科学技术奖三等奖2项。获得授权发明专利10余项。
3. 药物分析科研平台
药物分析科研平台现有教师10人，其中专任教师7人，高层次骨干人才3人，博士学位6人，博士生导师1人，硕士生导师8人。平台依托山东省高等学校特色实验室—中药药效机制与物质基础实验室，结合药物分析的前沿热点，借助于不同学科之间的交叉渗透，围绕药物分析新技术与新方法开展研究，形成了以下主要研究方向：药物代谢组学研究、药物光谱研究、体内药物分析、中药质量控制与评价、新颖色谱分离介质研究。平台有液相色谱-质谱联用仪、超高效液相色谱仪、核磁共振波谱仪、超临界流体色谱仪、高效液相色谱仪、气相色谱仪、红外光谱仪、紫外光谱仪等分析检测设备。承担国家自然科学基金面上项目、国家自然科学基金青年项目、山东省自然科学基金优青项目等各级项目30余项。曾获教育部高等学校科学研究优秀成果奖二等奖、中国分析测试协会科学技术奖-CAIA奖特等奖、山东省高等学校优秀科研成果奖等各级科研成果奖17项。在Chem、Chemical Engineering Journal、Journal of Hazardous Materials、Trends in Analytical Chemistry、Analytical Chemistry、Chemical Communications、ACS Applied Materials & Interfaces、Talanta和Journal of Chromatography A等国际主流期刊发表SCI论文70余篇。


