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医学信息工程学院位于泰安校区，2001年成立，目前开设智能医学工程、计算机科学与技术、电子信息科学与技术、医学信息工程和信息管理与信息系统五个普通本科专业。除普通本科招生外，2019年起与企业合作开设计算机科学与技术专业（健康医疗大数据开发与应用方向）、信息管理与信息系统专业（医疗互联网与信息化）、电子信息科学与技术专业（医疗器械质控与管理方向）、医学信息工程专业（智能医学工程方向）四个专业方向，智能医学工程专业于2021年获批，2022年已开始招生，目前在校生1647人。
学院目前在泰安校区有医疗大数据开发与应用、计算机网络、计算机软件、计算机组成原理、单片机原理与应用、DSP、ARM、通信原理等13个专业实验室。此外，济南、泰安校区均有大型公共实验室，实验室面积7000多平方米，拥有各类教学设备3000余台，在北京、上海、济南、青岛等地建有电子、信息类实践教学基地40余处。
良好的学习环境和高水平的教学质量，培养了一批有能力、素质高的高级应用型专门技术人才，毕业生就业情况非常好，近五年来，毕业生主要就业方向有电子信息和医学信息类的科研院所、医药卫生事业单位、医院信息科、生物医学信息企业、软件开发企业等，从事科研、开发、应用设计制造及设备管理和运维等方面工作；有28%左右的学生考取硕士研究生进一步深造，另有部分学生考取公务员，统计显示就业率97%以上且就业的单位稳定、起点较高。
医学信息工程学院以培养复合型、应用型高级技术人才为目标，注重学生的应用能力、创新创业能力的培养，在医学信息应用领域成绩突出，近年来逐步形成了医工融合的办学特色。
医学信息工程学院专业简介
医学信息工程学院成立于2001年，以培养医工结合人才为特色，现开设医学信息工程、计算机科学与技术、电子信息科学与技术、信息管理与信息系统、智能医学工程专业5个本科专业及专业方向。学院以培养医工融合人才为特色，2022年按大类招生，招生专业为电子信息类（医学信息工程专业、计算机科学与技术专业）、智能医学工程专业及4个校企合作招生专业。2023年仍然按照大类招生，招生专业为计算机类（计算机科学与技术专业、医学信息工程专业）、智能医学工程专业。

· 计算机科学与技术专业
本专业始建于2002年，是医学信息工程学院最早招生的专业。2009年“3+1”人才培养模式研究被列为校级重点教学改革项目。2011年计算机应用技术学科被评为校级重点学科。2013年计算机科学与技术专业被评为校级特色专业。2019年9月建设校企合作共建“健康医疗大数据开发与应用”专业方向。目前本专业承担着1+X“云计算平台运维与开发”实训考试、全国计算机等级考试工作、“蓝桥杯”全国软件设计大赛等全国性的考试项目。
培养适应社会主义现代化建设需要的德、智、体全面发展，有良好的人文素养、社会责任感和职业道德，掌握计算机科学与技术相关的基础理论、基本知识、基本技能和基本方法，能够运用计算机解决医学领域相关问题，具备较强的自学能力和一定的实践、创新能力，具有进行有效交流、团队协作和跨领域合作能力的复合型高素质专业人才。毕业生能够胜任在各类IT公司，企事业单位，医疗机构、行政管理部门和科研院所从事计算机方面的研究、开发、应用、管理和教学等工作。
学院不断加强学生实践能力的培养，增强就业竞争力。与浪潮集团、中软国际、达内科技、青岛软件园、东华合创、等国际知名、国内一流的软件企业与机构合作，开展实习、实训教学。学生就业空间非常大，除了程序员岗位外，还有很多岗位可以选择，包括产品经理岗位、运维岗位、测试岗位等等，而且在大数据、云计算、人工智能等技术的推动下，也产生了很多新的就业岗位，包括数据采集、数据分析、数据安全等岗位。

· 医学信息工程专业
本专业于2013年开始招生，是国内第一批开设本专业的高校之一；2016年确定为校级特色专业；2020年，与大连东软教育科技集团有限公司联合培养智能医学工程方向的本科生，注重机器学习、智能传感与交互等人工智能等前沿技术的培养。2022年获批山东省一流本科专业建设点。
本专业以医工交叉融合的医疗软件研发、医学信号处理与应用、医疗电子设备管理与应用和医学信息智能管理与研究为培养特色。
山东第一医科大学目前拥有直属附属医院12家，教学医院等非隶属医院30余家，其中三级甲等综合医院12家、三级甲等专科医院8家，均为本专业的实习教学医院。
本专业实践基地有浪潮集团、中软国际教育科技有限公司、青岛软件园、山东众志有限公司、山东成城物联网科技有限公司、泰安东华软件科技有限公司、上海尚观科技有限公司、泰安联通、国家信息技术紧缺人才培养工程远程教育中心等23家。
本专业建立了学生创新和实践团队，以“互联网+”、“蓝桥杯”和“挑战杯”等大赛为平台，建立以创新创业课题、学术论文、竞赛获奖和知识产权等成果为引导的创新机制。

· 电子信息科学与技术
本专业是为适应地方经济发展对电子信息人才的需求，以学校医用电子学积淀为基础，依托学校已有的计算机科学与技术、医学影像技术、生物医学工程等相关专业，于2005年开办。本专业包括电子科学技术和信息科学技术两项内容，学习内容涉及电子学、信息技术、计算机三大知识板块，培养方向涉及通信与电子系统和信号与信息处理。
毕业生适合在各类电子信息公司，企事业单位，科研院所和行政管理部门，特别是医用电子信息公司从事电子设计方面的研究、开发、应用、管理和教学等工作，也可继续攻读电子信息相关学科的硕士学位研究生。
2020年，学校与健康力（北京）医疗科技有限公司签署了协议联合培养电子信息科学与技术专业（医疗器械质控与管理方向）的本科生。

· 智能医学工程
智能医学工程专业面向国家新一代人工智能战略发展需求，遵循《“健康中国2030”规划纲要》和国家推进健康中国建设的战略部署，是新工科和新医科高度融合的新兴交叉专业，2022年初次招生。专业秉持“医学牵引、工科支撑、转化创新、临床示范”理念，根据高起点、深融合、强特色、国际化人才培育模式，培养学生掌握医学、人工智能技术、电子技术和计算机科学等学科的理论、知识和技能；培养具备良好的专业能力、学习能力和创新意识的高素质复合型智能医学人才。本专业以智能医学信号和图像处理，以及神经科学与神经工程技术为培养特色。学生修完规定学分，满足毕业条件，颁发本科毕业证书，符合学士学位授予条件，授予工学学士学位。
该专业毕业生能在医院、研究院所、人工智能和智能医疗相关企业中从事研究、设计、开发、测试、应用、管理、维护与技术支持等工作，就业方向多，也可继续攻读智能医学工程专业及相关专业的研究生。



