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山东第一医科大学外国语学院始建于2001年,至今已有20多年发展史。外国语学院现有英语本科、俄语本科、翻译本科、旅游管理本科四个专业。教学语种有英语、日语、俄语三个语种，承担全校本科、研究生的外语教学。学院各专业在校学生1240余人。
学院现设有英语系、俄语系、翻译系、旅游系、大学英语教学部、科技英语教学部和外国语视听技术中心等七个部系及同声传译、旅游系实训室等3个实训室。现有教职工90人，其中党政管理人员9人，教学辅助人员1人；正教授4人，副教授33人；博士后1人，博士5人，在读博士5人，具有硕士以上学位的教师70余名，每年聘请外籍教师8名左右。
学院教师年均获得省、厅级科研课题20余项，承担省部级教学课题10余项；年均获得国家级、省厅级教学科研成果奖项30余项；主编、参编国家级、省部级规划教材10余本。
学院重视学风建设，定期举办外语文化艺术节等活动；学生多人在全国外文演讲比赛、阅读比赛、写作比赛及旅游院校服务技能比赛中获奖。
学院注重加强国际交流与合作，先后有100人次的外籍教师到学院任教；学院建立了“一带一路”对外交流服务中心，服务全校师生出国（境）交流；近年来，学院有120余名学生参与了俄罗斯、英国、台湾等国家和地区的交流项目。

英语专业简介
英语专业设立于2001年，该专业培养具有国际视野和人文素养，掌握英语语言、文学和国情文化知识，具备英语运用能力、思辨与创新能力、实践创新能力、跨文化交际能力，突出医学英语特色，能够在教育、文化、涉外医药、外事、外贸、科技、新闻出版等部门熟练从事翻译、教学、管理等工作的应用型、创新型英语人才。
英语专业学生具有良好的政治素质和较高的思想品质；具有正确的世界观、人生观和价值观，良好的道德品质和社会责任感，较高的人文与科学素养；具有创新意识、敬业精神以及合作精神；本专业学生掌握英语语言和文学知识、英美国家国情知识，熟悉中国语言文化知识，了解相关专业知识及人文社会科学的基础知识，形成跨学科知识结构，具备较强的英语语言应用能力。
英语专业扎根山东省知名医科院校——山东第一医科大学（山东省医学科学院），为服务本地以及山东省乃至全国的经济建设、科技进步与社会的发展，本专业开设了“英语专业+医学基础课程”的培养模式，开设《医学基础知识》、《医学英语翻译》、《医学英语文献阅读》、《医学英语术语学》、《医学伦理学》等医学相关课程。本专业培养方向旨在发挥山东第一医科大学的师资、科研等优势，加强对学生相关旅医学基础知识的夯实，培养应用型复合型人才。同时本专业常年同英国布莱顿大学、北安普顿大学等高校进行合作，学生可以学分互认的形式前往进修学习。
近年来本专业毕业生多人就职政府部门、银行业、中外资企业、高等院校教育、基础教育等领域，就业前景良好，在北京大学、华北电力大学、山东财经大学、天津医科大学等学校，均有毕业生就职或任教。

俄语专业简介
山东第一医科大学（山东省医学科学院）俄语专业，即原泰山医学院俄语专业成立于2004年9月。本专业学制四年，授予文学学士学位。
俄语专业培养具有国际视野和人文素养，掌握俄罗斯语言、文学和国情文化知识，具备俄语综合运用能力、跨文化交际能力、思辨与创新能力，突出医学俄语特色，能够在教育、文化、涉外医药、外事、外贸、科技等部门熟练从事翻译、教学、管理等工作的应用型、创新型俄语专业人才或复合型人才。
俄语专业目前有专职教师7人，另有俄罗斯外教2人。所有教师均具有硕士以上学位，其中博士3人，所有教师均有国外留学或访学经历。
俄语专业教师积极致力于教学与科研工作。曾在“教学之星”大赛全国总决赛中获得一等奖，全国大学俄语教师多媒体课件大赛中获得三等奖。多名教师获得“全国俄语大赛优秀指导教师”称号、“山东省俄语大赛优秀指导教师”称号。俄语专业教师承担国家社科基金重大项目子课题1项，教育部人文社科一般项目1项，山东省社科规划研究项目1项，各类厅级课题数十项，在国内外核心期刊发表论文数十篇，其中多篇被CSSCI期刊收录。
俄语专业国际化办学特色突出，近年来有120余名学生获得中俄政府奖学金等项目资助获得出国交流机会。多名优秀学生在在外交部、中国航天科技集团、中国远洋集团、山东大学威海分校等企事业单位任职。



翻译专业简介
翻译专业成立于2014年，是山东省院校中较早一批新上专业。随着经济全球化程度越来越高，对外交流全面深化，国家对英语翻译人才的要求也越来越高。翻译专业从外语学科偏重学术性转向现在的应用学术性方向。本专业标准学制为4年，授予文学学士学位。
    翻译专业隶属于外国语言文学大类，以翻译理论和实践为主要学习和研究对象，提升英汉语言、英语文学与跨文化等知识水平，翻译专业具有跨学科特点，培养能够在医疗、旅游、文化、经贸、卫生、教育等领域从事翻译、管理等相关工作的高素质复合型人才。我院翻译专业具有实践导向、医学特色、复合型等培养优势。


